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Ata da décima sexta Sessão ordinária da Câmara Municipal aos vinte e 
dois (22) dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e dezessete (2017), 
ás 10: horas o senhor Presidente cumprimentou a todos, verificou que 
teve quórum legal declarou aberta à décima sexta sessão Ordinária. O 
presidente Convidou Excelentíssimo vereador Gilliard para fazer a leitura 
da bíblia o mesmo leu em Salmo, capitulo 31. Após Leitura da Ata da 
decima quarta sessão ordinária. O presidente colocou a Ata em 
apreciação, e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
Leitura da Ordem do dia, e Vereadores escritos, leitura de ofícios. O 
presidente inicia a sessão, convidado o senhor Denecir funcionário da 
prefeitura para fazer o uso da tribuna, para esclarecer assunto sobre a 
secretaria de obra, para os nobres vereadores. O mesmo foi a tribuna 
cumprimentou o público e esclareceu as dúvidas dos nobres vereadores 
sobre o cronograma da secretaria de obra. Na sequencia o presidente 
passou para os vereadores escrito. Excelentíssimo vereador Ailton foi à 
tribuna cumprimentou o público e discursou parabenizando a vereadora 
Joana, como a Líder do prefeito. Agradeceu o secretario sobre os 
esclarecimentos, da obra. Relata sobre os políticos que vem no Município 
mentir, prometer as coisas e não cumprem, que os vereadores precisam 
aqui e de ação e trabalho, o Senador Valdir Raupp fez um compromisso 
em uma reunião lá no Cachoerinha de mandar um recurso de setecentos 
mil reais, tem gravado no celular, chego aqui cento e setenta e nove mil 
está aqui falando da pessoa do Senador, não do partido PMDB, o senador 
tem que ter mais responsabilidade na hora de fazer um compromisso 
ninguém e obrigada fazer compromisso, mais se fazer cumpra, essa e sua 
indignação revolta e seu questionamento. Dando continuidade vereador 
Ailton parabeniza a funcionaria Maria Raquel, e o presidente da Casa por 
completar mais um ano de vida. Vereador Ailton pede para o secretario e 
o Diretor do paisagismo, que aquela Avenida Olavo Pires está careca de 
cobrar, a abertura da Avenida, a vereadora Joana fala que já conversou 
sobre essa questão com o prefeito, assim quem parar as chovas vão 
reformando o asfalto fazer essa abertura do canteiro, para esclarecimento 
vai estar levando essa questão novamente para ao prefeito. Vereador 
Ailton finaliza seu discurso agradecendo a todos e pedi para o presidente 
colocar sua justificativa em precisão dos nobres vereadores, que não 
pode estar presente na sessão passada por motivo que foi fazer uma 
viagem em Mato Grosso levar a sua mãe, as correrias para ver a sua avó 
que estava passando mal. O presidente coloca a justificativa em 
apreciação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
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Excelentíssima vereadora Joana foi à tribuna cumprimentou o público e 
discursou justificando sua ausência na sessão passada sua bebe não 
estava bem de saúde, teve que levar ela ao médico, não pode estar 
presente na sessão, que o senhor coloca a justificativa em apreciação dos 
nobres vereadores. Na sequência vereadora Joana Agradece os nobres 
vereadores por ter confiado nela por ser líder do prefeito, foi feito reunião 
com os vereadores e juntamente com prefeito, e foi decidido, agradece os 
senhores vereadores, o voto de confiança, e Líder vai estar defendendo 
o que for melhor para o povo, vai estar junto com os vereadores cobrando, 
da forma que sempre tem trabalhado. O presidente coloca a justificativa 
da vereadora Joana em apreciação dos vereadores e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Excelentíssimo vereador Carlinho 
foi à tribuna cumprimentou o público e discursou parabenizando a 
secretaria de Educação o prefeito e a equipe da educação pelos jogos 
escolares, no final de semana na quadra da escola Primavera. Na 
sequência fala das sete mil muda de café que vai ser entregue, 
beneficiando sete produtores neste município, isso vai melhorar a renda 
do produtor, eles estão recebendo apoio da EMATER, da secretaria de 
Agricultura, ratificação de vários vereadores e prefeito que está disposto 
para atender. Vereador Carlinhos convida todos para participar do 
Rondônia Rural show, está acontecendo em Ji-Paraná, a EMATER, vai 
estar levando no dia 24 de maio. Na sequência relata sobre a produção 
de peixe, a possibilidade de ter uma cooperativa de peixe. Dando 
continuidade fala sobre a ação do Deputado Nilton Capixaba, destinado 
uma emenda Parlamentar mais de dois milhões, um equipamento de 
ressonância magnética para o estado de Rondônia, assim vereador 
Carlinhos finalizou seu discurso agradecendo a todos presente. 
Excelentíssimo vereador Gilliard foi à tribuna cumprimentou o público e 
discursou, que está à disposição dos senhores com as cobranças, deixa 
seus parabéns ao senhor Denecir, relata sobre manutenção da ponte do 
travessão dois. Deixa seus parabéns a vereadora Joana Líder do prefeito. 
Deixa seus parabéns a secretaria de Educação toda equipe, pelo evento 
que aconteceu no final de semana jogos escolares Municipais. Fez uma 
cobrança ao prefeito sobre o campo futebol que está em manutenção, 
cobrou a inauguração do campo society. Parabeniza vereador Gilmar e a 
servidora Maria Raquel que estão de aniversário, muito anos de vidas aos 
dois. Vereador Gilliard finalizou seu discurso agradecendo a todos. 
Excelentíssimo vereador Jose Júlio Mota foi à tribuna cumprimentou o 
público e discursou sobre as visitas nas linhas, cobranças do povo, a 
indicação da vereadora Cleuza que vai fazer aniversario nesta Casa, três 
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plancha caída em uma ponte, já tem quase quatro meses que isso vem 
acontecendo, e ninguém resolve nada, relata que não temos governo nem 
representante do DER. Faz uma cobrança sobre a quadra da escola de 
Palmares, telha e ferros solto correndo riscos a vida dos alunos. Relata 
que partir do dia 15 a 18 vão ter no Município, uma grande ação de saúde 
um mutirão para atender a população, mais de cinquenta profissionais. 
Assim finalizou vereador Jose Júlio Mota. Excetíssimo vereador Ronei foi 
à tribuna comprimento o público e discursou fazendo uma justificativa não 
pode estar presente na sessão passada por que estava acompanhando 
juntamente com o secretário da Agricultura e o Diretor de Agricultura 
senhor Wanderlei acompanhando o INCRA, em alguns assentamentos do 
Município discutir as demandas das comunidades, por esse motivo pede 
ao presidente que coloca sua justificativa em apreciação dos vereadores 
da sua ausência na sessão passada. O presidente coloca a justificativa 
do vereador Ronei em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Dando continuidade vereador Ronei Parabeniza o 
presidente a servidora Maria Raquel, o prefeito Claudio Santos que deus 
possa abençoar cada um e dar muitos anos de vida, assim vereador 
Ronei finalizou seu discurso agradecendo a todos presente. 
Excelentíssimo vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou o público e 
discursou, relatando sobre, o evento que aconteceu na escola Primavera, 
os jogos escolares, as meninas que cantaram os hinos de abertura do 
evento, estão de parabéns, fala de poder fazer outros eventos também 
em outras datas. Na oportunidade vereador Cesar falou também sobre as 
cobranças do DER, que os vereadores têm cobrado e até hoje não foram 
atendidos, falta de cobrança não e, a verdade e que o DER, não tem 
comtemplado os anseios da população de Theobroma. Na sequência fala 
das conselheiras tutelares que estão presentes, já conversou com o 
prefeito, mais precisam discutir essa questão do conselho Tutelar, as 
dificuldades que as conselheiras têm passado em relação à questão 
salarial, o prefeito falou que vai receber para fazer a reunião, pede para 
as conselheiras estar presente para discutir a questão salarial. Relata 
também sobre uma reunião com o prefeito no mês de fevereiro onde ficou 
constatado em ata, sobre a contratação da empresa que iria dirigir os 
laudos dos serviços de saúde do município, ele dirigiu palavrara que até 
final de abril ele tinha a empresa contratada e os laudos pronto, já 
estamos chegando ao final de maio e até aonde sabe essa empresa ainda 
não foi contratada, pede a vereadora Joana líder, levar essa cobrança ao 
prefeito. Relata também sobre a Lei que trata do salário dos servidores, 
onde fala que se ao salário dos servidores for inferior ao salário mínimo, 
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o salário mínimo passa a ser o salário básico do servidor, e sobre essa lei 
deveria ser corregido aquilo que foi acordado na justiça os seis por centos 
dos salários também, esta esperando a equipe do prefeito que disse que 
ia acompanha esse caso, mais até o momento a equipe não retornou, 
deixa aqui essa cobrança. Na sequência relata sobre os acontecimentos 
a nível nacional, a operação em Brasília, através disso os projetos ficam 
engavetado, vereador Carlinho pede para o vereador Cesar que depois 
da sessão reunir-se para marcar uma data uma audiência em Porto-
Velho, para mais uma vez trata da rodovia do produtor, com essa 
oportunidade vão tentar juntar a força dos vereadores prefeito em alguns 
Deputados. Vereador Cesar fala que por várias vezes já foi ao DER, tratar 
desse assunto, está à disposição, que seja marcado esse encontro com 
o DER, mais que sai de lá com uma data para o DER, começar os 
serviços, essas visitas têm despesas, e muitas das vezes chegam lá e só 
fica em conversa, e nada se resolve. Vereador Cesar finaliza seu discurso 
a agradecendo a todos e parabenizando o presidente Gilmar a servidora 
da Casa Maria Raquel, que deus possa abençoas e dar muitos anos de 
vida. O presidente convida todos vereadores na próxima sessão dia 29, 
todos se apresentam aqui as nove horas da manhã que a equipe da saúde 
vai estar esclarecimento sobre seus trabalhos no município. Não havendo 
nada mais a ser deliberado o senhor presidente pedido à proteção de 
Deus declarou encerrada a décima sexta Sessão Ordinária às 12: e 
cinquenta e três minutos. 
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


